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ΠΑΚΙΣΤΑΝΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΕΛΛΑΔΟΣ

Απόντες σήμερα οι μηνυτές αστυνομικοί του Πανούση από τη δίκη του Τζαβέντ Ασλάμ

Συγκέντρωση αλληλεγγύης στις 21/8, 12μ.μ. στα δικαστήρια, στην Ευελπίδων

Γιορτή της Πακιστανικής Κοινότητας στις 13-14 Αυγούστου, στην Πλατεία Δημαρχείου Αθήνας

Δεν εμφανίστηκαν σήμερα στο Β΄ Αυτόφωρο Μονομελές οι τρεις αστυνομικοί της ομάδας ΔΙΑΣ που
προχώρησαν σε στημένες μηνύσεις κατά του Τζαβέντ Ασλάμ, επικεφαλής της Πακιστανικής Κοινότητας
Ελλάδος και μέλους του ΣΕΜ-Συμβούλιου Ένταξης Μεταναστών του Δήμου Αθήνας.

Ο Θανάσης Καμπαγιάννης, δικηγόρος του Τζαβέντ Ασλάμ, ζήτησε, προκειμένου να αρχίσει η δίκη, να
υπάρξει η αυτοπρόσωπη παρουσία των τριών αστυνομικών, που συνέλαβαν τον Τζαβέντ Ασλάμ, καθώς και
να προσκομιστεί στο δικαστήριο το ηχητικό της συνομιλίας τους από τον ασύρματο με την Άμεση Δράση,
το οποίο αναφέρεται στη δικογραφία.

Το δικαστήριο κράτησε την υπόθεση μέχρι τις 4μμ, αλλά ποτέ δεν εμφανίστηκαν οι αστυνομικοί. Ανέβαλε
την εκδίκαση για τις 21 Αυγούστου, στις 12μμ.

Οι κατασταλτικές και ρατσιστικές μεθοδεύσεις της Αστυνομίας του Γ.Πανούση, με τις οποίες επιχειρούν
να φιμώσουν την Πακιστανική Κοινότητα Ελλάδος και τον επικεφαλής της Τζαβέντ Ασλάμ, επειδή έχουν
υψώσει φωνή κατά της ρατσιστικής και φασιστικής βίας, προκαλούν την οργή κάθε αγωνιστή και κάθε
δημοκράτη.

Η Πακιστανική Κοινότητα Ελλάδος θα συνεχίσει τη δράση και δεν θα λυγίσει στις απόπειρες
τρομοκράτησης και φίμωσης του Πανούση.

Άμεσα, η Πακιστανική Κοινότητα Ελλάδος καλεί σε διήμερη Γιορτή με αφορμή την επέτειο της
Ανεξαρτησίας του Πακιστάν, στις 13 και 14 Αυγούστου, στην Πλατεία Εθνικής Αντίστασης-Δημαρχείο
Αθήνας, στην οδό Αθηνάς. Την Πέμπτη 13/8, στις 7μμ θα γίνει η έναρξη ενώ η μεγάλη ανοικτή εκδήλωση
θα γίνει την Παρασκευή 14/8, στις 7μμ, με συμμετοχή πλήθους καλεσμένων.

Στις 21 Αυγούστου, στις 12 μμ, η ΚΕΕΡΦΑ και η Πακιστανική Κοινότητα Ελλάδος καλούν σε συγκέντρωση
αλληλεγγύης στα δικαστήρια στην Ευελπίδων.

Διαβάστε ακόμα:
Δίκη Τζαβέντ Ασλάμ με στημένες μηνύσεις των αστυνομικών του Γ. Πανούση
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